
Pesquisa de Opinião Pública

Eleições 2024 - OAB - PI / Abril

Total da Amostra

1ª) Qual a sua análise da atual gestão da OAB Piauí fossem ? (Estimulada)

Respostas %Total

Regular 137 34,25

Boa 99 24,75

Excelente 49 12,25

Ruim 47 11,75

Péssima 5 1,25

Não sabe / Não quis opinar 63 15,75

Total 400 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições 2024 - OAB - PI / Abril

Total da Amostra

2ª) Qual a ação da Piauí tem sido mais destacada? (Estimulada)

Respostas %Total

Prerrogativas 85 21,25

Estrutura de apoio à advocacia 47 11,75

Interiorização 47 11,75

Serviços da CAAPI 35 8,75

Cursos da Escola da Advogacia (ESA) 23 5,75

Reforma dos prédios da OAB 18 4,50

Outro 145 36,25

Total 400 100,00

Instituto AtualizarFonte:
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